
ΕΡΩΤΗΣΗ

Θεσσαλονίκη, 21/02/2022

Του: Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας

ΠΡΟΣ:  Τον κ. Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας
 Τον κ. Υπουργό Οικονομικών
 Τον κ. Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών
 Τον κ. Υπουργό Δικαιοσύνης

ΘΕΜΑ: «Καταβολή πλήρους αποζημίωσης για απαλλοτριώσεις της
Ιόνιας Οδού στους κατοίκους των Δήμων Αμφιλοχίας και
Ναυπακτίας»

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί,

Δυσαρεστημένοι είναι οι κάτοικοι του Δήμου Αμφιλοχίας και του Δήμου Ναυπακτίας για
τη μη είσπραξη, παρά την παρέλευση μεγάλου χρονικού διαστήματος, των χρηματικών
ποσών που αντιστοιχούν σε τίμημα ένεκα απαλλοτρίωσης για τη διάνοιξη της Ιόνιας
Οδού, στα πλαίσια του δημοσίου έργου. Όπως μας αναφέρουν οι κάτοικοι της
Αμφιλοχίας και συγκεκριμένα οι κάτοικοι των χωριών Αμπελάκι, Σαρδίνια και Λουτρό,
όπως και οι κάτοικοι της Ναυπακτίας, ενώ έχουν αναγνωριστεί με δικαστική απόφαση
ως δικαιούχοι της αποζημίωσης από την αναγκαστική απαλλοτρίωση της ακίνητης
περιουσίας τους, ναι μεν έλαβαν κάποιο μικρό χρηματικό ποσό από το Ταμείο
Παρακαταθηκών και Δανείων, χωρίς όμως να ολοκληρωθεί η διαδικασία της
αποζημίωσης για τις απαλλοτριωμένες εκτάσεις τους. Σημειώνεται ότι οι εν λόγω
περιοχές είναι κυρίως αγροτικές περιοχές,  με πενιχρά εισοδήματα αγροτών και
κτηνοτρόφων, οι οποίοι περιμένουν εδώ και χρόνια τα χρήματά τους.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:

1. Πότε αναμένεται να ολοκληρωθεί η διαδικασία αποζημίωσης των κατοίκων των ως
άνω Δήμων;

2. Οι δημότες καταγγέλλουν πως οι αποζημιώσεις κατατίθενται με επιλεκτικά κριτήρια,
καθώς κάποιοι από τους κατοίκους, οι οποίοι δικαιούνται αποζημίωσης έχουν λάβει
κάποιο χρηματικό ποσό, ενώ κάποιοι άλλοι που επίσης δικαιούνται δεν έχουν λάβει
κανένα ποσό αποζημίωσης. Ισχύει η ως άνω καταγγελία; Ποια είναι τα κριτήρια
αποζημίωσης;

3. Ποιο είναι το συνολικό ύψος των αποζημιώσεων, τι ποσό έχει καταβληθεί, πόσοι είναι
οι δικαιούχοι που πρέπει να αποζημιωθούν και πόσοι έχουν αποζημιωθεί από τις
απαλλοτριώσεις στον ως άνω Νομό;

Ο ερωτών Βουλευτής

ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ
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